



学习贯彻十八届六中全会、省十次党代会、市十一次党代会精神

加快迈向国家中心城市

马懿在全市重点工作观摩讲评会上要求 促建设 促投资 促调整 促提升 促作风转变 集中力量推进各项工作取得更大成效

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,市委、市政府召开全市重点工作观摩讲评会。省委常委、市委书记马懿要求全市上下按照市十一次党代会部署,围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局,进一步理清思路,突出重点,因地制宜,自我加压,积极作为,通过项目推进促建设、促投资、促调整、促提升、促作风转变,通过项目推进带动“四大重点”工作,集中力量推进各项工作取得更大成效。

程志明、靳磊、王璋、王跃华、黄保卫、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、孙金献等参加观摩或出席会议。

会前,与会人员重点对中牟县、新郑市的安置区建设、生态水系综合治理、中心镇建设等工作进行了观摩。会上,市委常委、常务副市长王跃华,市委常委、政法委书记黄保卫,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰,市委常委、统战部长、副市长杨福平,副市长李喜安分别对相关工作进行了点评部署。

马懿在讲话中指出,向国家中心城市迈进,是市十一次党代会确定的今后五年工作重点和努力方向,是省委、省政府和全市上下充分认可的发展目标。“四重点一稳定一保证”工作总格局,是市十

次党代会根据郑州发展的阶段特点,突出抓纲带目、重点突破,研究确定的工作部署。其中,新型城镇化、产业发展、开放创新、以大气污染防治为重点的生态建设“四大重点”工作,都是事关郑州长远发展的战略重点和现实紧迫任务,是推进经济社会发展的总抓手。市委、市政府经过深思熟虑,提出了坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针和方法,确定了“党委加强领导、政府充分履职、人大政协共同参与的责任明晰、工作有序、运转高效”的工作推进机制。这些决策符合中央精神,符合

省委、省政府要求和部署,符合郑州实际,是一个完整的工作体系,必须坚定不移,死死抓住,努力推进。各级各部门一定要准确把握市委、市政府的战略意图,在大局中认清责任担当,对市委、市政府的工作部署和本地区、本部门的主要矛盾、紧迫任务做到心中有数,突出重点,因地制宜,自我加压,更科学、更有针对性地谋划任务、安排时序,既好又快推进工作。要牢牢抓住项目,通过项目推进促建设、促投资、促调整、促提升、促作风转变,通过项目推进带动“四大重点”工作,通过项目推进看干部的精气神、看干部的

作风、看干部的综合本领。

马懿强调,要突出重点,抓好商都历史文化街区、市民公共文化服务区和轨道交通建设,在保证质量和品质的前提下千方百计加快安置房建设,全力保障好贾鲁河治理、园博园建设等重点工程。同时切实抓好年底前的各项工作,一是集中力量做好稳增长、保态势工作,争取有一个好的成效,为全省经济社会发展多做贡献。二是切实加强社会稳定和安全生产工作。三是抓好双节期间干部廉洁自律工作,严格执行中央八项规定精神;四是关心困难群众生活问题。

我省优抚对象抚恤补助再提高 烈属定期抚恤金城乡统一标准

本报讯 河南再次提高全省部分优抚对象抚恤和生活补助标准。11月29日记者获悉,省民政厅、省财政厅新近下发了《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》,该政策执行时间为2016年10月1日,惠及了全省75万名优抚对象。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

烈属定期抚恤金不再区分城乡

根据通知,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)的残疾抚恤金、烈属(含因公牺牲军人遗

属、病故军人遗属)的定期抚恤金、在乡退伍红军老战士(含在乡西路军红军老战士、红军失散人员)的生活补助标准按照相关

文件规定的标准执行,抚恤补助经费由中央财政负担。其中,烈属的定期抚恤金不再区分城镇和农村,实行统一标准。

在乡抗战老兵每人每月增加100元

抗日战争时期入伍的在乡老复员军人生活补助标准每人每月增加100元,按照每人每月995元执行,中央财政每人每月补助880元;其他时期入伍的在乡老复员军人生活补助标准每人每月增加100元,按照每人每月945元执行,中央财政每人每月补助850元。

带病回乡退伍军人的生活补助标准每人每月增加40

元,按照每人每月460元执行。提高标准部分中央、省、市县财政按照60%、20%、20%的比例负担,提标后中央财政每人每月补助270元,省财政每人每月补助70元。

居住在农村和城镇无工作单位、18周岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁的烈士子女生活补助标准每人每月增加40元,按照每人每月340元执行,经费由中

央财政负担。

对从1954年11月1日试行为义务兵役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍、年龄在60周岁以上(含60周岁)、未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵提高老年生活补助标准,每服一年义务兵役每人每月提高5元,达到每服25年义务兵役每人每月补助25元,经费由中央财政负担。

多重身份优抚对象待遇按最高的发

我省同时明确,具有双重或多重身份的优抚对象,其抚恤补助待遇按标准最高的一种发给抚恤补助

金。国家或地方另有规定且标准高于本次规定的,应予以保留。

另据了解,此次调整标

准所需中央和省财政补助资金,已经下拨到各地。通知要求,各省辖市、县(市)区要切实落实好应安排的配套资金。

国内首个遥感大数据 院士工作站落户郑州

本报讯(记者 王红) 郑州科研力量再添一位“大咖”——昨日,由中国卫星遥感领域的泰斗、中科院院士童庆禧发起的国内首个“空间遥感大数据院士工作站”落户郑州,为精准农业、减灾防损提供科研保障。这是记者从当日召开的郑州市院士专家服务企业创新工作会上获得的信息。

“郑州空间遥感大数据院士工作站”由中国科学院、河南

云保遥感科技有限公司携手打造,落户于郑州市经济技术开发区。进站专家包含了国内外的遥感领域顶级的科学专家,是目前国内首家开展“遥感大数据”研究的院士工作站。工作站将依托中科院先进的技术优势,发挥本土企业的“实战”能力,主要面向农业保险大数据应用、精准扶贫应用、减灾防损应用、精细化农业应用等方向开展研究。

我市地铁运营通过 安全生产一级评价

本报讯(记者 黄永东) 记者昨日获悉,负责我市地铁运营工作的市轨道公司运营分公司日前顺利通过交通部安全生产标准化一级达标评审,成为安全生产标准化一级企业。

据悉,开展安全生产标准化建设,目的是为了促进企业安全生产工作,避免发生安全事故。从2013年底至今,市轨道公司运营分公司已经实现地铁安全运营近3年,人员、设备、制度等各方面趋于稳定。地铁运营从单线转至双线,即将形成线网。为了进一步规范安全生产工作,确保运营安全,给市民乘客提供安全快捷的交通服

务,运营分公司于9月启动了安全生产标准化以及创建工作,就安全生产工作多次组织自查和整改。11月16日至18日,交通运输部指派中国道路交协会评价机构对该公司安全生产标准化一级建设工作进行了正式评价。最终,该公司以935分的成绩一次性通过评审,成为安全生产标准化一级企业。

交通运输企业安全生产标准化建设等级分为一级、二级、三级,其中一级为最高等级。交通运输企业安全生产标准化建设等级证明按照交通运输部规定的统一样式制发,有效期3年。